

海岛夏令营,最后一期别错过

8月20日,跟着齐鲁晚报小记者团去养马岛吧

本报8月7日讯(记者 尹明亮 实习生 霍风雨)

用七天的时间,去养马岛上做一个不一样的自己,培养情商、锻炼专注力……在这七天里,赶海拾贝、扬帆远航,立体地去感触与大海相关的生活。8月6日,齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营第三期开营了。暑期夏令营最后一期将于8月20日出发,想报名的要抓紧了。

在夏令营中,我们将带着孩子们去全方位地感受和探索大海的秘密。在养马岛上,有澄澈的海水、险峻的崖壁,更有富饶的浅海和黑泥滩养育着一代代的岛民。当潮水落去以后,跟着渔民一起去赶海,通过自己的劳动捡蟹拾贝,营员们感受着大海的富饶,也感受着海中取食的不易。在养马岛“外海”一侧,清澈的浪花拍打礁岩,登高远望,营员们将追寻着秦始皇的历史背影。在烟台天越湾,我们将带着孩子们一起在沙滩上筑造城堡,在清澈的浅海里游泳洗澡,两两作伴划起皮划艇,迎着海风在轻浪之中荡漾。

在七天的夏令营中,让孩子发生看得见的改变。在齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营,我们将用一堂堂培训课程和拓展训练重塑孩子的性格。

自理能力锻炼、专注力培训、团队意识培养、学会自制也会感恩……在齐鲁晚报小



▲参加第一期夏令营的孩子们。记者 尹明亮 摄



▲营员在海上泛舟。记者 尹明亮 摄

者团养马岛夏令营,一堂堂培训课程和拓展训练将让孩子们悄悄地发生改变。从入营军训开始,营员们将感受到在一个团队里,纪律和规则的重要性,收起放纵,学会自律。自己洗衣、自己叠被,一上午的培训,可以让孩子展现出令家长惊喜的自理能力。从坐姿培训开始,做一个不一样的自己,在朗读者活动中,鼓励每一个孩子突破自我,勇敢走上讲台。在已经结束的两期夏令营中,每次父母感恩课堂,孩子们都会潸然泪下,当父母不在身边的时候,曾经被他们忽视的爱却呈现在

了“眼前”。

营员们还将在真人CS大战中感受快乐,也感受烽火无情,在龙湖北中国海沙滩公园里开展素质拓展……七天的夏令营中,孩子们将收获不一样的快乐,也收获不一样的成长。

齐鲁晚报小记者团养马岛夏令营只剩最后一期可以接受报名了。第四期夏令营时间为8月20日到8月26日,为期七天,夏令营招收对象为7—16岁的青少年。夏令营报名费用:2880元/人(不含税),报名咨询电话:15315457267、15969678226。

夏令营日程安排

时间	主题	活动内容
第一天	成长启航	乘坐大巴车来到美丽烟台,开启破冰之旅
第二天	团队协作之自我成长	团队协作、配合——南水北调 奏出美丽乐章——团队杯子舞 今天我长大了——学习内务整理
第三天	专注、专心 成就自我	我是最棒小兵——真人CS大作战 专注力大练兵——多米诺骨牌、勇闯魔王关
第四天	乘风破浪 描绘未来	帆船基地——扬帆起航 描绘未来——共绘理想蓝图 我型我秀——情景剧
第五天	传统美德, 光荣革命 历史	研学之旅——杨子荣纪念馆 感恩之旅——体验中学会感恩和珍惜 大声说出“我爱你”
第六天	体验渔家 生活	赶海——体验当地渔民生活 海边沙滩大比拼 海边篝火晚会、露营
第七天	毕业典礼	闭营仪式 返程

齐鲁晚报小记者团走进山东省高院

听故事、看图解,法律知识学到手

本报8月7日讯(记者 尹明亮 实习生 霍风雨)在我国,有哪些与儿童有关的法律?法律有怎样的诞生历程?对未成年人来说,法律意味着什么?8月6日上午,齐鲁晚报小记者团来到山东省高级人民法院青少年法治教育中心,了解法律的前世今生,也听法官讲解如何遵守法律,用法律保护自己。

当与别人发生冲突时,法律是安全线;当遇到风险不知所措或冲动行事时,法律是航标灯;当受到校园欺凌时,法律是维权剑……在山东省高级人民法院青少年法治教育中心,在一句句关于法律的提示中,小记者们也开始穿行于法律的时光隧道中。

从中国神话中裁判公平的独角兽到世界上第一部完整保存下来的成文法典《汉谟拉比法典》,从公元前536年中国历史上第一次公布的成文法铸刑书到1954年颁布的新中国第一部宪法,在山东省高级人民法院刑一庭副庭长罗莹的介绍下,小记者们了解着与人类文明相伴随的法律发展史。

保护未成年人有哪些法律呢?《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》《中华人民共和国义务教育法》《中华人民共和国未成年人保护法》,看着图解,听着解说,对于三部与自己密切相关的法律,小



▲走进山东省高院的齐鲁晚报小记者们。记者 尹明亮 摄

▲小记者们学习与法律有关的历史故事。记者 尹明亮 摄

记者们也有了初步的认识。

徒木立信,执法如山,铁面御史,边沁分饼,通过一个个与法律有关的历史故事,小记者们也了解着法律中的程序正义以及有法必依的意义。从水滴石穿、浪子回头、六尺巷的故事中,小记者们学习着积小恶为大恶,弃恶从善以及遇事相互礼让的人生意义。

在儿童成长十大宣言中学习怎么用法律武器保护自己,在知识问答中学习关于



法律的基本常识,从法院,孩子们感受着法律的严肃,也从法官生动的讲解中感受着法律守护者们亲和的一面,与讲解的老师一起合个影,在山东省高级人民法院青少年法治教育中心,法律也在潜移默化中走进了小记者们的心中。

想当个小记者 来加入我们吧

在这个暑假,带着小记者走进法院探索法律的奥秘,走进消防队了解消防官兵们的工作与生活,跟着全国技能大赛的冠军们去了解最新的机器人科技,也去各种研学营地开展丰富的研学活动……在齐鲁晚报小记者团,孩子们收获着成长,拓展着自己的视野。

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报唯一一个官方小记者公益平台,为小记者们打造了丰富多彩的研学实践活动,在周末和节假日带着孩子们去发现大千世界的秘密。在“小记者上大学”系列活动中,我们带着小记者走进各个大学的课堂、实验室、图书馆,了解真正的大学生活,发现何谓大学。在“小记者职业体验馆”,带着小记者去做个小小消防员、做个小医生、当个小小银行家……从小树立对不同职业的了解,培养自己的职业意识。我们还有“小记者企业体验馆”系列活动,在之前的活动中,我们带着小记者去过可口可乐、中国重汽,也看过肯德基的厨房,在未来,我们将继续走进各种各样不同的企业,让小记者全方位了解我们身边的生活。

齐鲁晚报小记者团纳新持续进行中,报名参加齐鲁晚报小记者,跟着我们去探索大千世界的奥秘吧。要加入齐鲁晚报小记者团,可先申请加入小记者团qq群184941630,在群文件中下载报名表填好发送至邮箱357751414@qq.com。您也可以关注齐鲁校园直通车微信公众号了解更多小记者的活动信息。咨询电话:0531—85193855,15969678226。

本报记者 尹明亮 实习生 霍风雨